

# 精灵来敲门,不给糖就捣乱

## 350多名中外孩子在烟台过万圣节,足不出户感触西式风情

□记者 李楠楠 报道

qlwbnn@vip.163.com

本报10月31日讯 每年的11月1日是西方国家的传统节日万圣节(鬼节)。在31日万圣节前夕,烟台耀华国际学校350余名孩子在一起举办了一场“声势浩大”的“鬼灵精怪万圣节狂欢派对”,让来自全球20多个国家和地区的孩子们足不出户感触西式风情。

31日上午9点,当诡异、神秘的音乐声响起,面部彩绘造型各异、装扮奇特的外教教师们出现在舞台上,热情邀请现场的孩子们一起舞动,拉开了欢乐Party的序幕。许多孩子也化身经典动画中的“蝙蝠侠”、“蜘蛛侠”和“白雪公主”的形象,伴随着欢快的“魔鬼”音乐尖叫着、舞蹈着。别看他们年纪小,表演起节目来个个大方自如,很是投入。

随后,孩子们在老师的带领下又玩起了万圣节的经典游戏“Trick or Treat”(讨糖巡游),挨个办公室向老师要糖吃。当天全校350多名来自20多个国家和地区的孩子们在愉快的气氛中,足不出户便感受到了别样的节日气氛。

学校少儿部裴主任说,孩子们参加各种节日,不仅可以学习英语、了解西方文化知识,还能培养沟通能力和组织能力,节日是很重要的教育载体。



老师带着身穿各种服饰的孩子们挨个办公室讨要糖果。记者 赵金阳 摄

### 现场花絮:

#### “不给糖就捣乱”

上午9点半,外教Rebecca大喊一声,“Here we go!”一群涂着猩红“血口”、穿着黑色服装,装扮成“吸血鬼”、“幽灵”和“巫婆”模样的孩子们迫不及待地出发了。孩子们有的拿着南瓜灯,有的戴着面具,欢欢喜喜地到各办公室“讨糖”去了。

“Trick(恶作剧)or treat(招待),Trick or treat.”一群孩子振振有词地来到少儿部裴主任的办公室,一开门,孩子们蹦进来“Give me something good to eat.If you don't, I will play a trick.”裴老师早已把准备好的一大盒子糖果拿出来,笑眯眯地说,“OK,OK……”这次很顺利,“如果遇到没有准备糖果的老师,孩子们就会向老师投撒彩色的小纸片,就像童话中精灵施展魔法一样。”带队老师李双双说,“孩子们口中说的中文意思是‘请给我好吃的,如果不给就会有恶作剧发生。’

#### 哇,“魔鬼”来上课了

“哇……”随着孩子们的大声尖叫,五年级A班的教室灯光突然暗了下来。一位头戴魔鬼面具的人站到讲台上,同学们一阵恐惧。“Hello! Everybody.”原来是Bob老师,课堂的恐惧气氛一下子变得欢快起来。原来这是一堂以万圣节派对(A Halloween Party)为主题的英语课堂展示课,伴随着Bob老师有趣的讲解,孩子们认真地学习与万圣节相关的英语单词和基本句型。教室里有件骷髅外衣、黑色的魔法帽、神奇的魔法棒,颇具西方文化色彩的布置,仿佛置身另外一个世界。



一名外教老师戴着面具给学生讲解万圣节的故事。



小朋友们参加一场“声势浩大”的“鬼灵精怪万圣节狂欢派对”。

## 服务员戴面具 陪顾客来过节



服务员统一戴着面具送餐。记者 李泊静 摄

见习记者 刘杭慧 报道

本报10月31日讯 你见过戴面具、穿魔法服往来于餐厅的服务员吗?31日万圣节前夕,在巴萨比萨自助西餐厅,每一位工作人员都带着面具为客人服务,这种形式吸引了很多年轻人的关注。

晚上6点半左右,记者来到阳光100二层的巴萨比萨自助西餐厅,入口处戴着面具的服务员热情为客人引路,最吸引记者的是餐厅内每位服务员都戴着面具。餐厅的杨经理告诉记者,万圣节这天让工作人员戴面具主要是迎合节日本身的特点,这种形式在餐厅中比较新颖,而且在七点半抽奖活动时给每位顾客发一个面具,关掉部分的灯,更能增加现场的神秘气氛。

在校大学生小纪说,服务员戴着面具让他觉得很有创意,这种形式在酒吧里见的比较多,餐厅还是第一次。在取餐区的王先生告诉记者,孩子很喜欢这里的气氛和服务员戴的面具,经理还专门送了孩子一个面具,孩子很开心呢。

# “七彩城”扎起帐篷又重来?

## 相关部门表示,所搭帐篷是为弥补之前几个大商户的损失,手续已经过审核

记者 齐金钊 报道 qlwbqjz@vip.163.com

今年4月份,在市区存在几十年的违法建筑群“七彩城”完成了拆迁工作,按照有关部门的规划,七彩城原址将兴建商业设施。然而进入10月份,几座临时搭建的帐篷式铺面悄然出现在拆迁过后的旧址上,难道拆迁完毕不久的“七彩城”又要卷土重来?对此,相关部门答复,所搭帐篷是为了弥补之前几个大商户的损失,手续经过了相关部门审核,一旦土建动工,这些临时铺面将会马上拆除。



## 七彩城原址扎起临时帐篷,市民担心变回老样子

近日,记者来到了位于西大街罗锅桥附近的“七彩城”旧址,原本拥挤不堪的棚户已经变成了平整的空地,但是在空地东北靠近西大街的一侧,原地搭建起了几处金属框架结构的大棚,并已经有商户入驻。

记者走访了几家已经开门

营业的商铺,一名售货员称,现在店铺正在装修,新的招聘广告也挂出去了,看架势不像要待一两天。

记者注意到,扎帐篷开张的店铺都是从国庆之后陆续开业的,都是以前“七彩城”的老业主,但是这些临时商铺将维持多长时间,这些

店铺均表示自己也不确定。

“不会刚拆完又变回老样子吧?”看着重新热闹起来的“七彩城”,附近居民周先生有些担心,“原来以为拆迁完后会马上动工建大商场呢,没想到却在原地建起了这些大棚,希望七彩城别慢慢又变回原来的样子。”

## 划出空地是为弥补商户损失,已经过批准

这些临时搭建的帐篷是否属于违法建筑呢?负责“七彩城”规划改造的通伸街道办事处工作人员解释,因前期西大街改造工程和“七彩城”拆迁给这些商户造成了一定的经济影响,经过街道办事处统一规划,为弥补给商户带来的损

失而临时设立了帐篷,规划设立获得了相关部门的审批,不会对以后慎礼商住区项目的改造产生任何影响。

对于市民担心的“七彩城”会重现混乱的情况,通伸街道办事处的工作人员说,临时商铺仅限于以前一些拥有合法手续的大商铺,办

事处已经和这些商铺签订了相应的协议,一旦慎礼商住区项目改造破土动工,这些商铺将会立刻拆除迁走,不会拖项目建设的后腿。记者从城管部门获悉,这些帐篷铺面确实已经通过审核,现阶段属于合法建筑。

## 拆迁工作仍未完成 项目动工时间待定

“七彩城”从今年4月底拆迁结束到现在已经过去半年了,慎礼商住区项目再造为何一直悄无声息?对此,通伸街道办事处的工作人员介绍,慎礼片区的征收拆迁工作一直在进行中,原先大的规划设计方案也不会改变,但具体的动工土建时间目前还不能确定。

记者了解到,地处大海阳路以西、西大街以北、青年路以东、北马路以南的慎礼商住区项目总投资约35亿元,改造区域涉及居民533户,非住宅67000余平方米。项目拟建设商业主体主要包括:麦凯乐购物中心、新玛特购物中心,以及商业步行街、地下超市、酒店等,建筑面积地上约为35万平方米,地下20万平方米,其中商业面积自营部分约占15万平方米。

通伸街道办事处的工作人员介绍,慎礼商住区项目用地不光包含了原先的“七彩城”部分,还有一部分居民住宅楼在内,目前整体的征收拆迁工作还未完成,完成后便会按照规划破土动工。

五处临时帐篷铺面沿街而立。记者 齐金钊 摄